

TEHNIČKI LIST

Furniture Finishing Wax

Vosak za završnu obradu namještaja

• TRUSTED QUALITY SINCE 1921 •

RUST-OLEUM®



125, 400 ml bezbojni i tamni

Rust-Oleum® Furniture Finishing Wax - vosak za završnu obradu namještaja je prozirni, bezbojni vosak za poliranje koji se koristi za zaštitu završne obrade postignute Rust-Oleum® Furniture Paint - bojom za namještaj. Lako se nanosi četkom ili krpom, a završni izgled ima baršunasti sjaj. Završna obrada voskom omogućuje veću vodootpornost te štiti od mrlja i tragova. Za više inspiracije i savjeta o korištenju posjetite www.rustoleumdiy.com.

UVJETI NANOŠENJA: Koristiti u dobro prozračenom prostoru pri temperaturama između 10-32°C i relativne vlage ispod 85% kako bi se osiguralo pravilno sušenje.

PRIPREMA POVRŠINE: Nanosi se preko Rust-Oleum® Furniture Paint - boje za namještaj. Pobrinite se da je površina koju treba premazati čista, suha, bez masnoća i onečišćenja. Kako biste osigurali prikladnost boje, prvo isprobajte proizvod na manje upadljivom mjestu.

PRIMJENA: Dobro promiješajte boju u limenci prije, a povremeno i tijekom bojenja.

POKRIVNOST: 14 m² / l. Pokrivnost može varirati ovisno o načinu i količini nanošenja te vrsti i upojnosti površine.

VRIJEME SUŠENJA: Suho na dodir i za daljnju obradu nakon 15 minuta. Navedeni podaci temelje se na temperaturi od 20°C i 50% relativne vlažnosti zraka. Niže temperature i veća vlažnost zraka produžit će vrijeme sušenja.

ČIŠĆENJE: Uklonite što je više boje sa alata koji ste koristili prije ispiranja mlakom vodom. Praznu limenku ne odlažite u mješoviti otpad, nego pravilno zbrinite u skladu sa zakonskom regulativom.

ROK VALJANOSTI: 2 godine (neotvoreno) od datuma proizvodnje (vidi dno limenke).

ODOBRENJA: Odgovara Propisu (EC) Br. 1907/2006 (REACH), Aneks II, izmjenjen i dopunjen Propisom (EU) Br. 2020/878

Izjava o odricanju od odgovornosti: Informacije sadržane u ovoj uputi su prema našem najboljem saznanju istinite i točne te su dane u dobroj vjeri, bez dodatnih jamstava. Preporučujemo da korisnik samostalno isproba proizvod na željenoj površini, kako bi se uvjerio da je isti prikladan za tu vrste površine. Tehničke informacije o proizvodu u kojima možete pronaći upute o njegovom sigurnom korištenju, kao i zaštiti zdravlja, dostupne su na našim stranicama.

Proizvedeno u Belgiji. Proizvodi Rust-Oleum Europe, Mathys NV, Kolenberstraat 23, 3545 Halen.

Uvoznik za Republiku Hrvatsku/distributer – Bačelić d.o.o. Av. Većeslava Holjevca 54, 10000 Zagreb
Više informacija o proizvodima potražite na našim stranicama www.bacelic.hr ili nazovite na broj telefona 01/6641-092